Doméci tlohy 5.
odevzdat do 10.1. 10:40

Nezapomertite uvést prezdivku a jméno cviciciho.

1. (4 body) Najdéte polynom f € Zs|x] co nejmensiho stupné spliujici
f=x+1 (moda?+1)
f=z (moda®+1).

2. (3 body) V okruhu Zz[a]/(a* + a® + a + 2) najdéte prvek, ktery nemd inverz.

3. (4 body) Uvazujte téleso T = Zs[a]/(a® + a+ 1). Dokazte, Ze pro kazdé u € T, u # 0,
existuje n € N takové, ze u = a”. Najdéte téleso tvaru Z,[a]/(m), které tuto vlastnost
nema.

4. (4 bodi) Vyjadfete nésledujici symetricky polynom v proménnych xzi,...,z, jako
soucet soucini elementarnich symetrickych polynom.
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